VZOROVA PRIJIMACIA SKUSKA
Z MATEMATIKY (8RG)

1. Maros$ je najstarsi zo surodencov v rodine Mudrych. Klara ma patinu veku Marosa a Peter je
starSi  od Klary o polovicu jej veku. Spolu maju 45 rokov.
Kolko rokov ma Maros, kolko Klara a kolko Peter?

2. a) Vypocitaj a premen na uvedené jednotky: 15 m—270 cm + 300 mm = dm
63kg+ 3t — 5000g = kg

b) Do jedného radu vysadili 200 stromcekov. Vzdialenost medzi susednymi stromami bola 4 metre.
Aka je vzdialenost medzi prvym a poslednym stromom?

3. Karol vypotital za 6 dni 45 prikladov. Prvy defi vypodital niekolko prikladov a kazdy dalsi
denn  vypodital o jeden priklad viac ako v predchddzajuci den.
Kolko prikladov vypocital prvy den?

4. Ferko rad rysuje obdiZniky. Ve&er sa nudil a narysoval vietky obdizniky, ktoré mali dizky stran
v celych centimetroch a obvod 18 cm.
Kolko obdlznikov réznych rozmerov narysoval?

5. Rysujte podla postupu:
- Narysujte trojuholnik ABC, pricom a=4cm, b=5cm c=5,5cm.
- Narysujte priamku p, ktora je kolma na usecku AB a prechadza bodom C.
- Priese¢nik priamky p s useckou AB oznacte P.
- Narysujte priamku q, ktora je kolma na tUsecku BC a prechadza bodom P.
- Priesec¢nik priamky q s useckou BC oznacte Q.
- Narysujte priamku r, ktora prechadza bodmi A a Q.
- Priesecnik priamky r a priamky p oznacte R.
Kolko trojuholnikov je na obrazku?

6. a) Zaokruhli na stovky a potom vypoditaj: 35678 + 6965 + 30 =

b) Vypocitajte 405 +451.75—-(729-642) =
1027 — [ 428 + 17.18 + (78 - 56).9] =

7. Lucia a Peter byvaju na tej istej ulici. Nalavo od Luckinho domu je 270 domov, napravo 130. Peter
Zije v dome presne uprostred ulice. Kolko domov je medzi Luckinym a Petrovym domom?

8. Styri $tudentky byvaju na internéte, ktory ma prizemie a tri poschodia, pri¢om kazda z nich byva
na inom poschodi. Simona byva nizSie ako Petra a Ivana, ktora byva medzi Slavkou a Petrou, zatial
¢o Petra byva medzi Simonou a lvanou. Ktord byva na ktorom poschodi?

9. Dve kamaratky Janka a Danka sa hrali na vymenny obchod. Vymienali si medzi sebou jablk3,
hrusky a pomaranée. Dohodli sa, Ze za 20 jablk budu tri pomaranée a za tri hrudky budu $tyri jablka.
Janka sichcela vymenit hrudky za jeden pomarané. Pomézte Janke zistit, kolko hrusiek potrebovala
na vymenu za jeden pomaranc?

10. Kolko kociek potreboval Misko na stavbu na obrazku?




